Общественные обсуждения

КПМО Ртищевского района в МОУ «Лопатинская ООШ Ртищевского района Саратовской области»

 24 мая 2008 г. на педагогическом совете № 5 состоялось общественное обсуждение Комплексного проекта модернизации образования Ртищевского муниципального района. 

В обсуждении приняли участие представители Лопатинской администрации, педагоги, родители, члены родительского, попечительского, управляющего, советов. Всего в обсуждении приняли участие 40 человек. 
Открыла педсовет Савина Ирина Николаевна, директор МОУ «Лопатинская основная общеобразовательная школа Ртищевского  района Саратовской области», она рассказала о важности введения Комплексного проекта модернизации в Ртищевском районе, которая информировала присутствующих о ходе реализации Комплексного проекта модернизации образования Ртищевского района. Познакомила присутствующих с новой системой оплаты труда, нормативное подушевое финансирование, переход на которую осуществится сельскими школами  с 1 января 2009г., городскими с 1 сентября 2008г. Ирина Николаевна дала краткую характеристику проблемы, и отметила необходимость совместной работы всех образовательных учреждений и управления образования в решении задач, которые стоят пред системой образования в связи с введением НСОТ и нормативно-подушевого финансирования. Директор школы, Савина И.Н., познакомила присутствующих с  «Дорожной картой» по введению новой системы  труда (НСОТ) работников общего образования в Ртищевском районе в 2008 году. Далее остановилась  на определении системы критериев  показателей  для осуществления оценки качества образования. Познакомила с «Дорожной картой» реализации проекта  развития Реализации региональной системы оценки качества образования в Ртищевском раойне.

Разъяс
нила 
роль
полномочия.
Управляющего совета, как органа обеспечивающего общественное участие в реализации мероприятий комплексного проекта модернизации образования Ртищевского района.

Исходя из выше изложенного, предлагаю вам обсудить план-график реализации КПМО 

нашей     школы.

Директор школы ознакомила с  составом    управляющего совета, со стратегической командой,  с положением об управляющем  совете, его роли в комплексном проекте модернизации образования. В обсуждении данного вопроса приняли участие, которые высказали свое мнение:

- Гордеева Е.Г. -  профорг школы МОУ «Лопатинская ООШ»: 

Новая система образования позволяет сделать систему образования более прозрачной, доступной для общественности. Новые требования образования требуют присутствия общественности в управлении школьными делами. Новые формы позволят больше  сблизиться общественности и родителям с проблемами школы.

- Пелькина Л.И., председатель УС МОУ «Лопатинская  ООШ»:

Все нововведения в проекте модернизации образования, а особенно НСОТ, будут бесспорно подстегивать учителей и родителей к наиболее плодотворной деятельности, и это должно неминуемо сказаться на качестве образования наших детей.

   Многие присутствующие на педсовете выказали  озабоченность дальнейшей судьбой школы.

На данном педагогическом совете были подведены итоги и утвержден  план-график по реализации КПМО школы в 2008- 2009гг.

